

MAK SPREAD HARD 601

[Dry shake Monolithic Non-metallic surface Hardener]

PRODUCT DESCRIPTION:

Mak Spread Hard 601 is a ready to use Non Metallic floor and surface hardener, it is a factory blended powder containing special hard wearing aggregates. Mak Spread Hard 601 isa blend of port land cement and special additives which produces material easy to trowel into fresh wet concrete. Mak Spread Hard 601 provides a dense non-porous surface whichis extremely hard wearing and abrasion resistant. It can be applied for wet rooms as well as outdoor applications.

USAGE:

- Mak Spread Hard 601 provides a good abrasion resistant concrete surface by dry shake method which ensures monolithic bonding with the fresh laid concrete Recommended for the following area...
- Work shops
- · Storage area
- · Packing areas
- Machine shops
- · Loading and unloading bays,

FEATURES & BENEFITS

- · Extend the life of the flooring with increased Impact and abrasion resistance
- Reduces Surface wear which are non-dusting
- Easy to trowel into the fresh surface concrete
- Non Metallic Does not rust
- · Monolithic bond with thebase concrete
- Facilitates easy cleaning
- · The surface density is high, increased
- Suitable for repairs of old floors and toppings for new floor
- resistance to Oil and grease penetration
- Economical

HEALTH & SAFETY

Mak Spread Hard 601 should be applied with gloves and care should be taken to see that it does not fall on skinor eyes. Splashes on to eyes have to be immediately washed with plenty of clean water and medical advice has to be taken.

PACKING

25 kg pack

SHELF LIFE

12 months if stored in cool dry shaded condition in original sealed pack



MAK SPREAD HARD 601

[Dry shake Monolithic Non-metallic surface Hardener]

TECHNICAL DATA:		
Appearance		Grey Powder
Abrasion Resistance		150% increase in abrasion resistance compared to control Moh's hardness Aggregate in Mak spread Hard 601 have
Pot Life		not less than 7
CONSUMPTION:		
7 Kgs	Heavy	<2mm
5 Kgs	Medium	>2<3.5mm
3 kgs	Light	>3.5<4mm

Application rate Kg/M2 Intended traffic use Avg wear (IS1237-1980)



[AN ISO 9001 Certified Company] Village Mujeri Road, Ballabhgarh, Faridabad Ph: +91-9560096816 Toll-free: 1800-103-9664 Website: www.makphalt.com Email: info@makphalt.com









